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1. Podporované platformy CAD 

CGS Labs Civil Solutions 2026.1 je nyní kompatibilní s novou verzí BricsCAD V26 a také s nejnovější verzí 
Autodesk AutoCAD & Civil 3D 2026. 
 
CGS LABS 2026.1 Civil Solutions nyní podporuje následující platformy CAD: 
 

Autodesk 
AutoCAD/Civil 3D 

BricsCAD 

2026 
2025 
2024 
2023 
2022 
2021 
2020 

V26 
V25 
V24 
V23 
 
 

 

CGS LABS 2026.1 Civil Solutions je aktualizace verze 2026.0. Uživatelé tak mohou nainstalovat 
nejnovější verzi CGS LABS 2026.1 Civil Solutions z verze CGS Labs 2026.0 a také současně s předchozími 
verzemi CGS Labs Civil Solutions (jako např. 2025, 2024 nebo starších). 
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2. VYLEPŠENÍ 

23A6 – Nastavení pro popisky hlavních bodů geometrie a popisků stop příčných 

řezů 

Funkce popisků CGS byla vylepšena opětovným zavedením možnosti kreslit popisky jako textové a 

čárové objekty, nejen jako bloky. Bylo také implementováno nové, intuitivnější rozhraní pro úpravu 

nastavení popisků. Toto rozhraní zahrnuje dynamický náhled, nápovědu a poskytuje snadný přístup ke 

všem nastavitelným parametrům pro každý typ popisku. V současné době se tato vylepšení vztahují na 

popisky hlavních bodů geometrie a stop příčných řezů. Byla také přidána další nastavení, jako je barva 

popisku, styl textu, zarovnání textu a otočení. 

 

 

 

Byly provedeny interní změny, aby bylo možné nastavení popisků ukládat nezávisle pro každou trasu. 

To umožňuje, aby si každá trasa v situaci zachovala své vlastní nastavení, jako jsou barvy popisků, výška 

textu a další parametry, na rozdíl od předchozích verzí. 
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Nastavení popisků stop příčných řezů: 
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33G7 – Niveleta – vertikální / horizontální posun 

Byla vylepšena funkce pro přesun tečen nivelety (31G7). Nyní je možné posunout celou niveletu 

vodorovně nebo svisle. To je užitečné, když se změní srovnávací roviny profilu nebo když se změní či 

prodlouží trasa. Nová funkce umožňuje přesunout tečny a oblouky na libovolné počáteční místo nebo 

je posunout vodorovně nebo svisle výběrem bodu nebo zadáním hodnoty posunu. 

 

 

 

Kromě toho je při použití příkazu 31E1 toto chování nyní výchozí. Pokud již pro aktivní trasu existuje 

zobrazení profilu a změní se výška srovnávací roviny, niveleta se odpovídajícím způsobem posune. 
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43J1 – Další pozice popisků sklonu 

Nyní v příčných řezech můžete umístit popisky sklonu pod prvky. Dříve bylo možné popisky sklonu 

umístit pouze nad prvky. Na základě požadavků uživatelů přidává tato aktualizace tři nové možnosti pro 

umístění symbolů sklonu pod prvky. 
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3. ZMĚNY 

23C1 – Znak tečky v názvu os již není povolen 

V předchozích verzích bylo možné při použití nástroje Správce tras (21C) zahrnout do názvu trasy znak 

tečky („.“). Použití tečky však způsobovalo problémy v jiných funkcích – například při kreslení profilu 

(31D1) některé operace selhaly nebo vedly k nesprávným výsledkům. 

Tento problém byl nyní vyřešen. Použití tečky a dalších speciálních znaků v názvech tras již není 

povoleno. Při pokusu o zadání názvu obsahujícího tento znak se uživateli zobrazí varovná zpráva. 
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43N1 – Vybrané možnosti již nejsou resetovány 

Dříve bylo při používání příkazu 41M1 k definování nastavení planimetrie nutné vybírat možnosti 

v pořadí shora dolů. Výběr položek mimo pořadí, například profilů na konci, vedl k resetování dříve 

vybraných možností. Toto chování bylo nyní opraveno. 
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4. OPRAVY 
CGS UI – Vyřešeno několik problémů s rozlišením obrazovky (4K Monitory) 

Několik dialogových oken a textů se špatně přizpůsobovalo měřítku rozlišení systému Windows. Pokud 

uživatel použil měřítko 125%, 150 %, 200 % (nebo jiné), text v dialogových oknech byl sotva viditelný. 

Tento problém byl nyní vyřešen u několika příkazů, jako jsou: Planimetrované veličiny (41M3), Správce 

vlastností a Editor sad vlastností. 

 

23J1 – Zamrznutí při promítání osy na body CGS na platformě Autodesk 

Na platformě Autodesk (ACAD) způsobovalo promítání os do bodů CGS za určitých podmínek zamrznutí 

aplikace při promítání do podélného profilu. K tomuto problému docházelo při použití funkce 21J1. 

Problém se nevyskytoval při promítání pouze do stop příčných řezů a nevyskytoval se ani na platformě 

BricsCAD. Problém byl nyní vyřešen.  

 

33E1 – Nesprávné umístění svislých prvků v zobrazení podélného profilu 

V konkrétních případech, kdy byly některé prvky nivelety téměř svislé, bylo staničení nivelety 

vypočítány nesprávně. Byla upravena tolerance používaná k určení, zda je liniový prvek považován za 

svislý nebo vodorovný. Výsledkem je, že svislé prvky jsou nyní správně identifikovány a staničení jsou 

vypočítány přesně. 

 

33F2 – Řádek tabulky Promítané křivky nebyly rozpoznány jako běžné 

promítané křivky 

Použití řádku tabulky profilu promítaných křivek (31E2) a použití projekčních bodů v příčných řezech 

(41K2) mohlo vést k zobrazování nesprávných výšek, protože se použila výška z promítané křivky tabulky 

profilu namísto grafického zobrazení promítané křivky. Tato chyba byla nyní opravena. 

 

43G5 – Vylepšený převod barvy šraf bloků typických příčných řezů 

Dříve, pokud byly šrafy uvnitř uživatelských bloků umístěny podle hladiny (ByLayer) a tato hladina měla 

přiřazenou barvu, nebyla barva při převodu na blok CGS nebo planimetrii správně použita. V těchto 

případech byla barva změněna na výchozí bílou. Tato logika byla nyní vylepšena: nová vrstva si zachová 

správnou barvu a pokud má více šraf různé barvy, budou převedeny s barvou šrafy nastavenou na 

ByColor. 
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43M1 – Výchozí volba pro promítané body 

Nejčastěji používanou možností pro kreslení průsečných bodů v příčných řezech je jejich umístění jako 

uživatelsky definované úsečky v jediném bodě nebo místě. Tato konfigurace je nyní nastavena jako 

výchozí. 

 

 

43N4 – Desetinné oddělovače jsou nyní podporovány v měřítku šraf 

Dříve nebylo možné zadat nový desetinný oddělovač pro měřítko šrafování, protože byla akceptována 

pouze celá čísla. Tento problém byl nyní vyřešen a desetinné oddělovače lze používat. 

 

43X – Interaktivní kóty TCS již nezmizí 

Při použití interaktivní možnosti pro popsání rozměrů prvků TCS (43J2) byly tyto popisky při aktualizaci 

příčných řezů odstraněny, protože parametry byly nesprávné. Tato chyba byla nyní opravena. Pro snazší 

použití byl také následně změněn výběr prvků pro popisování TCS. 
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